



Офицеры краевого следственного управления поздравили учащихся кадетского класса с началом нового учебного года

Сегодня руководитель следственного отдела по Усть-Лабинскому району СКР по краю Алексей Воробьев и его заместитель Тенгиз Ильясов приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных празднованию Дню знаний в кадетском классе СОШ № 36 города Усть-Лабинска.

Представители ведомства приняли участие в торжественной линейке, поприветствовав учащихся. Выступая перед кадетами, Алексей Воробьев поздравил их с началом нового учебного года, пожелав ребятам легкой учебы и успехов в приобретении новых знаний и навыков.

В ходе общения с кадетами сотрудники следственного управления поблагодарили их за активную жизненную и гражданскую позицию, участие в мероприятиях, проводимых Следственным комитетом Российской Федерации и особое внимание, которое дети уделяют ветеранам Великой Отечественной войны, проживающим на территории района.

Алексей Воробьев и Тенгиз Ильясов пообщались с учениками о специфике работы в органах Следственного комитета России и ответили на интересующие ребят вопросы. Кадеты поделились своими впечатлениями, поблагодарили гостей за визит и увлекательную беседу, пообещав гордо нести звание кадета Следственного комитета.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1605335>